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Lemnul – materialul perfect, din nou la modă

Lemnul poate fi folosit pentru a construi o structură 
durabilă, lambriuri de fațade, elemente de finisare 
interioară, pereți, scări, obiecte de decor, mobilier, uși 
sau rame de ferestre. Fiind un material de construcție 
tipic, lemnul a crescut în popularitate în Polonia, nu 
numai datorită originii sale naturale, ci și datorită 
căldurii și confortului pe care le aduce interioarelor 
- visul devenit realitate al multora dintre cei care vor 
fi în curând proprietari de case. În plus, lemnul oferă 
proprietăți fizice, tehnice și mecanice excelente, pe 
care industria construcțiilor le folosește din ce în ce mai 
mult. Deoarece natura însăși a creat unul dintre cele mai 
bune materiale gata de utilizare, Rawlplug și-a asumat 
provocarea de a proiecta elemente de fixare care să se 
potrivească cu parametrii și excelența structurii sale, așa 
cum este, spre exemplu, noua gamă de șuruburi pentru 
lemn PROCUT. Și chiar dacă acest lucru a necesitat un 
efort mare, rezultatul este mai mult decât satisfăcător, 
întrucât noile elemente de fixare se descurcă perfect în 
rolul pentru care au fost proiectate.

Un secol de viață

Casele din lemn pot fi folosite chiar și mai mult de 100 
de ani - cel puțin asta susțin specialiștii din acest sector 
al construcțiilor. Mai mult, și cu siguranță surprinzător 
pentru mulți, gradul lor de incendiu este superior (2 ore) 
față de cel al caselor construite din materiale 
tradiționale (1 oră), în timp ce transmisia termică este 
scăzută, asigurând astfel economii considerabile atunci 

Lemnul nu este doar un material frumos, fiind 
în primul rând un material natural și durabil. 
Nu este de mirare că, în prezent, asistăm 
la reinventarea lemnului. De la mobilierul 
tradițional, la cele mai moderne componente 
și sisteme întregi pentru finisare, la producția 
elementelor pentru construcții unifamiliale 
și multifamiliale, toate acestea sunt fie din 
lemn, fie completate cu lemn. Practic, lemnul 
satisface toate nevoile.

Noua gamă de ancore șurub 
PROCUT de la Rawlplug®

când vine vorba de energie și costuri de operare. 
În zilele noastre, cel mai important avantaj al sectorului 
construcțiilor din lemn este timpul necesar ridicării unei 
astfel de case. În funcție de tipul structurii, tehnologia 
de construcție aleasă și suprafața podelei, acest lucru 
se poate realiza în doar trei săptămâni (presupunând 
asamblarea componentelor prefabricate) la un preț 
rezonabil pe metrul pătrat. Având în vedere costurile 
cu forța de muncă aflate în continuă creștere, este cu 
siguranță un argument care poate convinge numeroși 
investitori. Luând în considerare aceste aspecte, devine 
clar de ce lemnul a câștigat atât de mulți susținători: 

Numeroase varietăți de lemn, o singură soluție

Noua gamă de ancore șurub  
pentru lemn PROCUT de la Rawlplug®


